
VERBALE DI ASSEMBLEA SOCI REGIONALE ABRUZZO E MOLISE – 17.12.2021 
 

 
Nella data 17.12.2021 alle ore 21:00, 
presso ___piattaforma MEET di Google, 
si è riunita l’Assemblea ordinaria dei soci APNEC   Abruzzo e Molise               

 

ORDINE DEL GIORNO: 

1) Saluti del Presidente 
2) Votazione nuovo direttivo regionale; 
3) Varie ed eventuali. 

 

Sono presenti n 17 soci: 

Direttivo Nazionale: 

Nadia Sanpaolesi( Presidente) 

Direttivo Abruzzo e Molise 

Roberta Ciarelli (Presidente); Adele di Tizio (Vice presidente);  Armando Ciccarelli (Segretario); Sharon 
D’Alessio (Consigliere) 

Soci: 

Fulvio Fiume; Lidia Ragni; Donatella Tenisci; Paolo Ciccioli; Alessandra Napolitana; Alessandro Junior 
Franceschelli; Roberta Oronzo; Valeria Santacroce; Giovanni Parise; Francesca Marcotullio; Anastasia di 
Felice; Paola Garraffo 

 

Il Presidente rileva che l’Assemblea è stata regolarmente convocata, in prime e in seconda convocazione 
pertanto la stessa può avere luogo come da statuto.             
Dopo un breve saluto lascia la parola al Presidente Nazionale Nadia Sanpaolesi 
 

Prende la parola il Presidente Nazionale Nadia Sanpaolesi la quale elogia il lavoro del direttivo regionale 
Abruzzo e Molise uscente per il lavoro svolto negli ultimi anni e presenta le attività intraprese dal Direttivo 
Nazionale riguardo alla correzione del sistema di ricerca sul sito e gli forzi per intensificare la presenza 
dell’APNEC sulle piattaforme social, ci illustra anche le tante modifiche di ristrutturazione apportate al fine 
di rendere tutto più funzionale per i soci stessi che avranno finalmente un punto di riferimento per il loro 
lavoro, la formazione continua  sempre più fruibile e arricchente con giornate online nel periodo invernale 
e corsi in presenza con la possibilità di fare pratica nel periodo primavera - estate; per ultimo ma non meno 
importante ci rendiconta sulle trattative ed il lavoro per il riconoscimento della nostra professione e per il 
riconoscimento di un piano contributivo e pensionistico   

Il Presidente Nazionale termina invitando tutti i soci a presentare suggerimenti al fine della crescita 
dell’associazione stessa.  Non si raccoglie nessun suggerimento.  

Al termine dell’informativa da parte del presidente Nazionale, e relativamente al primo punto all’ordine del 
giorno, prende la parola il Presidente del Direttivo Regionale Abruzzo e Molise aprendo le candidature per 
il nuovo direttivo. 

Rispondono, proponendosi come candidati 4 soci: 

Roberta Ciarelli 

Sharon D’Alessio 

Donatella Tenisci 

Armando Ciccarelli 
 



Preso atto delle candidature il presidente uscente del direttivo regionale Abruzzo e Molise apre la votazione 
che verrà effettuata su piattaforma Moduli di google nel rispetto della privacy e quindi nella segretezza del 
voto. 

 

Prende la parola il consigliere del direttivo Abruzzo e Molise Fulvio Fiume, che detto alla verifica del 
sistema telematico di raccolta votazioni, comunica a tutti i risultati della votazione: 

 

 

Roberta Ciarelli  6 voti 

Sharon D’Alessio 11 voti 

Donatella Tenisci 5 voti 

Armando Ciccarelli 8 voti 

 

prende la parola il Presidente del Direttivo Regionale Abruzzo e Molise per avvallare il risultato e 
considerare chiusa l’assemblea, con saluto ai soci alle ore 22:05  Il Presidente conclude. 
Esaurito così l’ordine del giorno, null’altro essendoci da deliberare,  il Presidente dichiara sciolta 
l’Assemblea alle ore 22:05 
 

 

 

Il Segretario     -    Il Presidente 
 

 

Armando Ciccarelli               Roberta Ciarelli 

____________________               _______________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

VERBALE DI ASSEMBLEA NUOVO CONSIGLIO DIRETTIVO  REGIONALE ABRUZZO E MOLISE – 17.12.2021 
 

 
Nella data 17.12.2021 alle ore 22:10, 
presso ___piattaforma MEET di Google, 
si è riunita l’Assemblea del neo Consiglio Direttivo  APNEC   Abruzzo e Molise               

 

ORDINE DEL GIORNO:  

Assegnazione cariche nuovo consiglio direttivo 

 

In base ai voti ricevuti dai candidati  e di seguito riportati, si passa all’assegnazione con votazione delle 3  
cariche all’interno del neo direttivo,  che da statuto deve essere composto da un numero dispari  e alla 
nomina del primo dei non eletti  (che entra automaticamente  in sostituzione in caso di dimissioni da parte 
di uno dei componenti)  

 

Roberta Ciarelli  6 voti 

Sharon D’Alessio 11 voti 

Donatella Tenisci 5 voti 

Armando Ciccarelli 8 voti 

 

Si procede quindi alle nomine: 

 

Alla carica di Presidente       Roberta Ciarelli 

Alla carica di Vice Presidente con incarico di Web Master    Sharon D’Alessio 

Alla carica di Segretario      Armando Ceccarelli 

 

Prima dei non eletti        Donatella Tenisci 

 

 

Alle 22:50, non essendovi null’altro da deliberare  all’ordine del giorno, si chiude l’assemblea per 
l’assegnazione delle cariche del Consiglio Direttivo Abruzzo e Molise 

 

 

 

Il Segretario     -    Il Presidente 
 

 

Armando Ciccarelli      Roberta Ciarelli          

 


